

#novi_pocetak

Program savjetovanja Udruga za unapređenje kvalitete življenja LET o unapređenju roditeljskih vještina

Uloga roditelja jedna je od najvažnijih i najzahtjevnijih uloga koje ostvarujem u svome životu. Situacija izdržavanja kazne zatvora je veoma stresna za mene i moju obitelj, a kako bi nakon mog izlaska iz zatvora moje dijete moglo rasti i razvijati se u sigurnoj okolini gdje se osjeća voljenim i prihvaćenim, trebam jačati i razvijati roditeljske vještine.

Udruga za unapređenje kvalitete življenja LET nudi savjetovanje o roditeljskim vještinama i provodi stručne radionice o njihovom unapređenju. Kroz savjetovanje ću imati priliku otvoreno govoriti o svojim iskustvima i doživljajima, bez da me se osuđuje, kritizira i opominje te ću moći ojačati svoje kompetencije, osvijestiti svoje postupke i poboljšati komunikaciju i kvalitetu odnosa s djecom i supružnikom.

Program savjetovanja Društva za socijalnu podršku

U Društvu za socijalnu podršku mogu dobiti:

- savjetovanje i potrebne podatke o koracima koje trebam poduzeti po izlasku iz zatvora
- informacije o postojećim pravima unutar sustava socijalne skrbi i preduvjetima koje moram imati za njihovo ostvarivanje
- informiranje o socijalnim uslugama koje se pružaju u mojoj lokalnoj zajednici.

Bilješke

#novi_pocetak

Pravna pomoć i savjeti

Ukoliko mi je potrebna besplatna pravna pomoć, mogu predati "Zahtjev za odobravanje korištenja besplatne pravne pomoći" uredu državne uprave u županiji. Primarnu pravnu pomoć pružaju uredi, ovlaštene udruge i pravne klinike.

Više informacija vezano za besplatnu pravnu pomoć možete dobiti u Ministarstvu pravosuđa ili na e- mail: besplatna.pravna.pomoc@pravosudje.hr

Kako bih mogao dobiti što konkretniju i kvalitetniju pomoć, ukoliko je moguće, zahtjevu priložiti:

- presliku osobne iskaznice (obostrano),
- opisano činjenično stanje vezano za problem,
- otpusnicu iz kaznene/odgojne ustanove ili rješenje o uvjetnom otpustu ili potvrdi probacijskog ureda.

Zahtjev je dovoljno poslati običnom, a ne preporučenom poštom, a na kuverti trebaju biti navedeni sljedeći podaci: ime i prezime, adresu prebivališta broj pošte i grad.

Za sve oblike savjetovanja možete se obratiti na adrese udruge:

Udruga za unapređenje kvalitete življenja LET
Ratarska 7, 10000 Zagreb, Hrvatska
let@udruga-let.hr

Društvo za socijalnu podršku
Ilica 83, 10000 Zagreb, Hrvatska
podrska@drustvo-podrska.hr

#novi_pocetak



#novi_pocetak

Upoznaj svoja prava!
Mreža socijalnih prava i usluga u lokalnoj zajednici

Nakladnik
Društvo za socijalnu podršku
Ilica 83, Zagreb
www.drustvo-podrska.hr
podrska@drustvo-podrska.hr

Udruga za unapređenje kvalitete življenja LET
Ratarska 7, 10000 Zagreb, Hrvatska
let@udruga-let.hr

Dizajn i tisak:
Goran Milić - Studio77
Zagreb, 2019.



Brošura je tiskana u sklopu projekta Novi početak kojeg je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske u okviru Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za podršku učinkovitoj resocijalizaciji i reintegraciji počinitelja kaznenih djela u društvenu zajednicu.

Više informacija o EU fondovima možete pronaći na web stranici Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije: www.strukturnifondovi.hr.

Sadržaj brošure isključiva je odgovornost Udruge za unapređenje kvalitete življenja LET

UPOZNAJ SVOJA PRAVA!

Mreža socijalnih prava i usluga u lokalnoj zajednici

#NOVI
POCETAK



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

#novi_pocetak

Projekt *Novi početak* provodi Udruga za unapređenje kvalitete življenja LET u partnerstvu s Društvom za socijalnu podršku.

Cilj projekta je stvaranje uvjeta za učinkovitiju resocijalizaciju i reintegraciju počinitelja kaznenih djela u društvenu zajednicu. Uslijed izvršavanja kazne zatvora dolazi do socijalne isključenosti pojedinaca iz zajednice koja se ogleda prije svega prestankom radnog odnosa i prekidom socijalnih kontakata, pri čemu vrlo često dolazi do prekida do tada uspostavljenih emocionalnih veza. Poseban naglasak treba staviti na obiteljske odnose zatvorenika/osuđenika i članova njegove obitelji koji u tom periodu prolaze kroz izazovno i teško razdoblje. Kako bi povratak u društvo i obitelj bio što brži i jednostavniji potrebno je dodatno osnažiti svakog pojedinca koji je bio na izvršenju kazne zatvora kroz informiranje o pravima koja može ostvariti u zajednici i kroz savjetovanje o uspostavljanju skladnih i kvalitetnih obiteljskih odnosa.

Udruga LET i Društvo za socijalnu podršku nude Vam pomoć kroz savjetovalište u okviru kojega možete dobiti informacije o Vašim obvezama koje trebate učiniti po izlasku iz zatvora kao i eventualnim mogućnostima ostvarivanja pojedinih prava kako biste se što brže reintegrirali u zajednicu. Poseban naglasak stavljamo na razvijanje i jačanje socijalnih kompetencija, obiteljskih odnosa te razvoj i osnaživanje roditeljskih vještina.

Posjetite mapu socijalnih usluga na web stranici Društva za socijalnu podršku www.drustvo-podrska.hr/adresar/ ovdje možete pronaći niz relevantnih institucija - od policijskih postaja, zavoda za zapošljavanje, centara za socijalnu skrb, ustanova za obrazovanje odraslih do brojnih udruga koje nude različite programe u zajednici koji Vam mogu biti od koristi prilikom izlaska iz zatvorskog sustava.

Bilješke

NAKON IZVRŠAVANJA KAZNE ZATVORA TREBAM

- podnijeti zahtjev za izdavanjem osobne iskaznice policijskoj upravi/postaji koja obavlja upravne poslove prema mojem mjestu prebivališta
- izvršiti promjenu prebivališta/boravišta u nadležnoj policijskoj upravi/postaji u roku od 15 dana od dana nastanjenja u mjestu i na adresi prebivališta, odnosno od dana dolaska u mjesto i na adresu boravišta
- produžiti pravo na zdravstveno osiguranje u roku 30 dana od dana otpuštanja iz ustanove za izvršenje kaznenih i prekršajnih sankcija
- odabrati liječnika obiteljske medicine i zubara prema mjestu prebivališta
- započeti s aktivnim traženjem posla, a prvi korak je prijava Hrvatskom zavodu za zapošljavanje prema mjestu prebivališta
- na Zavodu za zapošljavanje ili u ustanovama za obrazovanje odraslih zatražiti informacije o mogućnostima završavanja željenog stupnja obrazovanja (osnovnog školovanja i/ili srednjoškolskog obrazovanja) ili mogućnostima prekvalifikacije te time promjene zanimanja.

*Više informacija o osobnoj iskaznici i njenom izdavanju te prebivalištu i boravištu možete pronaći na web stranici Ministarstva unutarnjih poslova:

www.up.gov.hr/osobna-iskaznica-eoi/328
i www.mup.gov.hr/prebivaliste-boraviste-329/329

*Informacije vezane uz zdravstveno osiguranje mogu se dobiti u uredima Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje prema mjestu prebivališta i na web stranici:

www.hzzo.hr/obvezno-osiguranje/

PRAVA U SUSTAVU SOCIJALNE SKRBI

Područja kojima se socijalna skrb bavi uključuju prevenciju, promicanje promjena, pomoć u zadovoljavanju osnovnih životnih potreba i podršku pojedincu, obitelji i skupinama:

- da bi član moje obitelji ili ja ostvario prava u sustavu socijalne skrbi trebam kontaktirati nadležni Centar za socijalnu skrb i zadovoljiti zakonom propisane preduvjete
- u Centrima za socijalnu skrb mogu ostvariti pojedina materijalna prava ili dobiti drugi oblik pomoći poput savjetovanja i informiranja.

Uvjeti pod kojima mogu ostvariti određena prava propisani su Zakonom o socijalnoj skrbi ili na lokalnoj razini Odlukom o socijalnoj skrbi pojedinog područja.

Bilješke

SOCIJALNE USLUGE

U zajednici postoji čitava mreža socijalnih usluga namijenjenih osobama u potrebi. Nakon izlaska iz zatvorskog sustava ostvarujem pravo na njih kao i svaki drugi građanin Republike Hrvatske. Osim Centra za socijalnu skrb, socijalne usluge pružaju i udruge, vjerske zajednice, druge pravne osobe te obrtnici. Na lokalnoj razini mogu ostvariti različite oblike pomoći posredstvom Centra za socijalnu skrb kao što su:

Prihvatišta za beskućnike

Ukoliko nemam osiguran smještaj pri izlasku iz zatvora u većim gradovima postoje prihvatilišta za beskućnike u kojima mogu dobiti privremen smještaj.

Pučka kuhinja

Prehrana u pučkim kuhinjama organizira se u okviru lokalne samouprave, Caritasa i Crvenog križa svakodnevnom pripremom i podjelom ručka.

Socijalni dućan

Socijalni dućan je program kroz koji mogu dobiti pomoć u paketima hrane i higijenskim potrepštinama.

Klubovi liječenih alkoholičara

Ako sam kazneno djelo počinio pod utjecajem alkohola ili drugih opojnih sredstava te mi je uz kaznu zatvora izrečena mjera obveznog liječenja od alkohola ili droga obavezan sam provoditi nastavak liječenja od ovisnosti. Klubovi liječenih alkoholičara su grupe podrške i samopodržke u procesu resocijalizacije liječenih alkoholičara i članova njihovih obitelji.

Bilješke